
CÂMARA .
MUNICIPAL DE TAPIRA

ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA

SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA.

PRESIDENTE: GUILHERME JAMIL BORGES; VICE-PRESIDENTE:

NEYLSON BORGES DA SILVA; PRIMEIRO SECRETÁRIO: DANILO

GARCIA DE RESENDE JÚNIOR; SEGUNDO SECRETÁRIO: JOSÉ JESUS

DUARTE.

Aos 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às

19 (dezenove) horas e 12 (doze) minutos, no Plenário Vereador Pedro

Danilo, fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores vereadores

Ana Paula de Souza Ferreira Melo, Danilo Garcia de Resende Júnior,

Guilherme Jamil Borges, Leandra Souza Goulart, Luiz Carlos Lira Júnior, Maria

Eduarda Assunção de Carvalho e Odorico Ribeiro das Neves. Constatado o

quórum regimental, o senhor presidente declarou aberta a reunião. O vereador

Luiz Carlos justificou as ausências dos vereadores Neylson e José Jesus. O

presidente solicitou que o vereador Luiz Carlos fizesse a leitura do texto bíblico

e que o secretário da mesa fizesse a leitura das correspondências recebidas. O

secretário afirmou que não havia correspondência para a reunião. O presidente

colocou em discussão e votação a ata da décima segunda reunião ordinária do

ano de 2026. Ata aprovada por seis votos a zero (6x0). O presidente solicitou

que o secretário da mesa verificasse se algum vereador faria uso da tribuna.

Manifestaram-se os vereadores Luiz Carlos e Ana Paula. 1o oradora

Vereadora Ana Paula de Souza Ferreira Melo em seu uso de tribuna fez uma |. ls
homenagem à todas as mães do município. Os vereadores Danilo, Guilherme e

Luiz Carlos também parabenizaram as mães de Tapira devido a comemoração

do “Dia das Mães”. 2o orador Vereador Luiz Carlos Lira Júnior apresentou a

Indicação no 38/2026 Que seja estudada a possibilidade de aquisição de

mesas e bancos para serem utilizados nos dias da Feira do Agricultor na

cidade; e as Moções de Pesares, de autoria dos vereadores Luiz Carlos e Ana

Paula, em referência aos falecimentos da Sra. Maria Celuta Cruvinel e da Sra.

Leonilda Aparecida Rosa. O presidente colocou em votação todas as
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indicações e moções apresentadas na reunião. Indicações e moções

aprovadas por seis votos a zero (6x0). ORDEM DO DIA O presidente solicitou

ao secretário da mesa que fizesse a leitura do Projeto de Resolução no

07/2026 “Institui o Programa Câmara na Escola — Vereador Mirim, a Bolsa de

Incentivo à Aprendizagem Cívico-Parlamentar, autoriza a celebração de

parceria institucional com Escola Municipal Paolla Carolina de Melo e disciplina

o custeio de atividades formativas e dá outras providências”; e o encaminhou

para a Comissão de Justiça, Finanças e Direitos Humanos. O presidente

perguntou à Comissão de Justiça, Finanças e Direitos Humanos se tem o

parecer do Projeto de Resolução no 07/2026. O vereador Luiz Carlos,

presidente da comissão, afirmou que o referido projeto está apto para ser

votado pelos vereadores. O presidente colocou o Projeto de Resolução no

07/2026 em discussão e votação. Os vereadores Luiz Carlos e Ana Paula

reforçaram a importância e parabenizaram a iniciativa de colocar o referido

projeto em prática. Projeto de Resolução no 07/2026 aprovado por seis votos a

zero (6x0). Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente encerrou a

reunião e convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária a ser

realizada no dia 18 de maio de 2026.

Presidente: Guilherme Jamil Borges É a dai
Vice-Presidente: Neylson porges da sind ALT. J STIF CADA

Vereador: Odorico Ribeiro das Neves
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